

庆“中德友好”种植牙种一颗送一颗 最高直降5000元

德贝植牙品牌庆典特惠秒杀中,来电预约省口腔“免费专家号”

种植牙是否安全可靠、能够使用多久、种植价格贵不贵?市民心中都没有定数。为打消缺牙市民顾虑,让他们放心种好牙,本月,德贝植牙拿出了足够的诚意,面向中原地区全区推出超值平价种植牙,承诺“裸”价以待。

德贝负责人介绍,因为德贝植牙是一家“德式”专业植牙机构,所以与德国前沿种植牙研发厂商长期保持密切合作关系,能破例争取到专属的种植牙优惠,为市民省去加工、运输等所有中间环节费用之后,直接成本价推广。郑报融媒记者 蒋晓蕾

德贝周年庆典,掀中原地区植牙热潮

日前,火爆中原的“德贝中国·品牌庆典”一经媒体报道,如一石激起千层浪,在我市引起巨大反响,大家争相领略专业植牙机构的超凡魅力。预约热线迎来强势围攻,一时掀起中原地区种植牙热潮。很多缺牙市民都

表示非常渴望有机会见证“德式精工”的品质魅力,更多市民则盼望着通过德贝的专业植牙技术,早日实现种植牙的美好愿望。一位在德贝种上牙的市民表示:“德贝专业只做种植牙,选择在这儿种牙心里踏实。”

1天不到2块钱,要健康更要精打细算

种植牙无需磨损健康好牙,只要使用维护得当,几乎能“一劳永逸”。但很多缺牙市民表示种植牙一次性投入太大,大呼“种不起”!退而求其次选择活动假牙代替。其实仔细算下来,种植牙并没有那么贵。

保守预估一颗种植牙齿使用寿命按照20年计算,平均一天也就只花1~2元,用不足2元钱为健康投资,能够换来一生畅快好口福。相信市民朋友也能算得出,这笔交易还是很划算的。



大牌植牙专家云集,免费方案设计

立足郑州,为了实现植牙诊疗服务全球无缝对接,德贝植牙倾力组建中美德植牙医学精英顾问委员会;全套引进德国尖端口腔设备、欧洲种植牙品牌、率先执行欧洲超B级灭菌标准……凭借国际前沿植牙核心技术,德贝在口腔种植领域以高技术难度、高医术水平著称。

千金易得,名医难求。德贝植牙汇聚一批医德优良、技

术精湛的种植专家,据了解,在德贝植牙质量开放日期间,来院咨询种植牙的市民还将有机会免费得到植牙专家亲诊的机会。这些种植牙专家均接受过国内外专业的种植牙技术培训,拥有大量成功的种植案例,是单颗种植、多颗种植、全口种植牙技术的佼佼者。有种植牙需求的缺牙市民,一定要把握好机会。

相关链接

严格执行“德系精工标准”

德贝植牙专业、权威,值得信赖

德贝作为一家德式专业种牙机构,除了在种植牙领域保持一贯优秀作风,不断攻坚克难外,更让自己始终站在国际前沿之列,德贝深知作为一个医疗机构的社会责任,就是将更新更好的植牙技术应用为民,造福更多有需要的缺牙市民。

在这个心浮气躁的社会,追求“短、平、快”带来的即时利益,而忽略品质的灵魂,匠心精神才更显得难能可贵。种植牙是在方寸之间精雕细琢实施方案,就像在螺蛳壳里做道场一样,没有足够的耐心很难做到至美。

德贝植牙,每颗种植牙都秉承德系植牙精工标准,经过几十道严谨工序,从全面检查到方案设计再到二期牙冠安装,每一道严苛工序都体现出“精于工、专业术”的精密特质。不让一颗不完美的种植牙流出德贝。

 德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT

德贝·中国4th
周年品牌庆典
BRAND CELEBRATION

CHINA&DEUTSCHLAND·THE SEASON OF DENTAL IMPLANT
中德建交·友好种牙季

最高直降5000元

限时特惠 种植牙种1送1

瑞士、德国、韩国种植牙限量低价特供,再送基台+牙冠

!免省口腔专家教授亲诊费 | 免3D口腔CT检查费 | 免专属种植牙方案设计费 | 免种植牙相关检验费

电话:0371-5363-8898 / 0371-5525-8888
地址:郑州市花园路31号兰德中心四层(国贸360对面)

 德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT
(豫)医广【2016】第04-22-189号